
beslissingen van 
de gewone zitting Deputatie (23) 

van 16 mei 2019





provinciegriffier

VASTSTELLING AGENDA

NOTULEN
administratief rechtscollege van 09 mei 2019 (55) - goedkeuring

NOTULEN
gewone zitting van 09 mei 2019 (22) - goedkeuring

dienst Griffie

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
Sv2019013 van provincieraadslid Greet De Troyer over bestaande delegaties van
Provincieraad naar Deputatie - concept van antwoord

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
Sv2019014 van provincieraadslid Greet De Troyer over de provinciale financiële lasten
voor de Gentse Sint - Baafskathedraal - concept van antwoord

dienst Juridische Aangelegenheden & Bestuurszaken

RIJKSREGISTER
Aanvraag toegang tot het rijksregister

DE WATERGROEP CVBA: ALGEMENE VERGADERING OP 7 JUNI 2019 
Agendapunten - kennisneming

ETHIASCO CVBA: ALGEMENE VERGADERING OP 13 JUNI 2019
Agendapunten - kennisneming

VLAAMSE VERVOERSMAATSCHAPPIJ DE LIJN: ALGEMENE VERGADERING OP 28 
MEI 2019
Agendapunten - kennisneming

WATERING VAN MELDEN
Watergeschot 2019 en oninbare belasting kohier 2015 

dienst Communicatie

REGIONALE TELEVISIE - SAMENWERKING 1-6-2019 TOT EN MET 31-5-2020
Toewijzing

Interne dienst voor Preventie en Bescherming op het Werk

PSYCHOSOCIAAL WELZIJN
Organisatierapport - Laat je stem horen! - alle diensten uitgezonderd onderwijs -
kennisneming

WELZIJNSRONDGANGEN
Verslag welzijnsrondgang provinciehuis - kennisneming + principieel akkoord

WELZIJNSRONDGANGEN
Verslag welzijnsrondgang - Velzeke - archeocentrum - kennisneming + principieel
akkoord

dienst ICT

PCVO SCHELDELAND
Aankoop portables, computers, IT-materiaal grafisch/CAD en administratie, Clevertouch - gunning

dienst Budget



MEERJARENPLAN 2020-2025
Ontwerp beleidsdoelstellingen en actieplannen

dienst Belastingen

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
1ste KOHIER APB-BEDRIJVEN 2019

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
Bezwaarschriften ingediend door advocatenkantoor Tiberghien, optredend namens
CVBA 7energy - aanslagjaren 2014, 2015, 2016 en 2017 - B2017-040+068

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
bezwaarschrift ingediend door advocatenkantoor Tiberghien, optredend namens VOF
Fieva - aanslagjaar 2017 - B2018-030

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
bezwaarschriften ingediend door advocatenkantoor Tiberghien, optredend namens
BVBA Solarrise - aanslagjaren 2014, 2015, 2016 en 2017 - B2017-042+067

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
bezwaarschriften ingediend door advocatenkantoor Tiberghien, optredend namens
CVBA Belfuture - aanslagjaren 2014, 2015, 2016 en 2017 - B2017-041+070

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
bezwaarschriften ingediend door advocatenkantoor Tiberghien, optredend namens
CVBA Solux Invest - aanslagjaren 2014, 2015, 2016 en 2017 - B2017-043+069

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
bezwaarschriften ingediend door advocatenkantoor Tiberghien, optredend namens VOF
Fieva - aanslagjaren 2014, 2015, 2016 en 2017 - B2017-044+066

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
bezwaarschriften ingediend door advocatenkantoor Tiberghien, optredend namens VOF
Fieva - aanslagjaren 2015, 2016 en 2017 - B2018-029

dienst Boekhouding

BESTELLIJST DEPUTATIE 16-05-2019
Voorvastleggingen tot 15 000 EUR (excl. btw)

JAARREKENING 2018
Bestaande uit de beleidsnota, de financiële nota, de samenvatting v/d alg. rek., de
toelichting bij de fin. nota en bij de samenvatting v/d alg. rekeningen, de
gecentraliseerde thesaurierekeningen van alle rekenplichtigen en de lijst
buitengebruikstellingen

departement Logistiek

ORGANISATIE SCHOONMAAK NIEUWE PROVINCIEHUIS
Voorstel schoonmaak in eigen beheer

dienst Patrimonium

EEKLO: PROVINCIAAL TECHNISCH INSTITUUT EN PROVINCIAAL CENTRUM
VOLWASSENENONDERWIJS
Uitbreiding blok A met nieuw inkomgebouw, brandcompartimentering en brand-en
inbraakbeveiliging: 4de reeks verrekeningen - gunning

OUDENAARDE: PIVA - WATERSCHADE NA HET PLAATSEN VAN ZONNEPANELEN
Proces-verbaal van minnelijke schatting

OUDENAARDE: PROVINCIAAL INSTITUUT VLAAMSE ARDENNEN
Herstellingswerken zinken dak (blok A): schadebegroting + gunning

SPORTACCOMMODATIE SITE HENLEYKAAI
Vaststellen Huishoudelijk reglement

AANKOOPPROCEDURE GRONDEN DIENST PATRIMONIUM



AANKOOPPROCEDURE GRONDEN DIENST PATRIMONIUM
Voorstel van vereenvoudigde aankoopprocedure en vastleggen waarde nieuwe
erfdienstbaarheden, die ingrijpen op eigendomsbenutting, op 50% van de aankoopprijs

GENT: PCM - STORMSCHADE VAN 10 MAART 2019
Proces-verbaal van minnelijke schatting CED

WACHTEBEKE, DOMEIN PUYENBROECK
Maaien en rijten van bermen, taluds en grachten: goedkeuring ontwerp

WACHTEBEKE: SPORTSITE PROVINCIAAL DOMEIN PUYENBROECK
Bouw nieuwe sportinkom en uitbreiding cafetaria: derde reeks verrekeningsvoorstellen
- gunning

dienst Aankoop, Transport & Verzending

PCVO SCHELDELAND - LOKEREN
Aankoop vandikteschaafmachine - gunning

PROVINCIALE UITLEENDIENST
Aankoop van geluidsinstallaties, LED bars en projectieschermen - start procedure

departement Personeel

TUCHT
Hoorzitting: horen van betrokkene

dienst Werving en Personeelsbeheer

FACILITAIRE DIENST
Poetshulp PMA (Ev) / proces-verbaal / kennisneming

EGOV / FACILITAIRE DIENST
Ontslag in onderling akkoord / Aanstelling voltijds technisch medewerker /
Arbeidsovereenkomst van bepaalde duur m.i.v. 17 mei 2019 t.e.m. 16 mei 2021

DIENST PATRIMONIUM
Toezichter - technisch deskundige bouwkunde (Bv) / vacantverklaring + wijze van
invulling + samenstelling selectiecommissie

DIENST ERFGOED
Selectieprocedure / Bibliotheekdeskundige / Wijze van invulling

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker participatie (Av) ten behoeve van het project 'Regie van en voor het
Oost-Vlaams kerngebied' / wijze van invulling

DOMEIN HET LEEN
Technisch assistent groenbeheer (Dv) / Bevordering op proef met ingang van 1 juni 2019

ONTSLAG
De Ster / ontslag om dringende reden

VELZEKE
Selectieprocedure / Assistent onthaal en depot / Wijze van invulling + selectiecommissie

Dossiers Onderwijs

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING
Uitbreiding aanstelling als deeltijds medewerker, met een arbeidsovereenkomst van
bepaalde duur, met ingang van 1 juni 2019

PCVO SCHELDELAND
Ontslag met het oog op rustpensioen, als voltijds statutair technisch assistent en als
deeltijds niet-inwonend huisbewaarder, miv 1 september 2019

PCVO SCHELDELAND
Vacantverklaring en wijze van invulling van de functie van deeltijds (0,9 vte)
contractueel technisch assistent, miv 1 september 2019



PSBLO DE ZONNEWIJZER - EEKLO
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking als
onderwijzer, m.i.v. 1 oktober 2018

PTI HAMME
Samenstelling examencommissie voor het gesubsidieerd voltijds vacant
bevorderingsambt van directeur

PTI ZOTTEGEM
Verlof tijdelijk andere opdracht als leraar en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerd
bevorderingsambt van directeur, m.i.v. 1 september 2019

PTI ZOTTEGEM, PTI HAMME
Resultaat selectieprocedure voor het vacant bevorderingsambt van directeur PTI
Zottegem / PTI Hamme - kennisneming

team Ondersteuning

TOEPASSING ARTIKEL 83 EN 102 VAN HET PROVINCIEDECREET
Rapporteren van de door de provinciegriffier of bij delegatie door de
adviseur-coördinator genomen beslissingen inzake dagelijks personeelsbeheer en
delegatie van de aanstellings- en ontslagbevoegdheid aan de provinciegriffier met
betrekking tot vervangende personeelsleden, seizoenspersoneel,
(reserve)busbegeleiders, (reserve)middagtoezichters, seizoenspersoneel en
jobstudenten, gedurende de maand maart 2019 - kennisneming

DEPARTEMENT PERSONEEL - TEAM ONDERSTEUNING
Organisatie Lentebijeenkomst gepensioneerden dd 21 mei 2019

dienst Ontwikkeling

PROJECTEN
Dienst Landbouw en Platteland: verlenging project 'Omgevingskwaliteit en Leader
Plaatselijke Groepen'

PROJECTEN
Dienst Ruimtelijke Planning: project 'Coben' (uitbreiding en verlenging)

dienst Wonen

WONEN - SOCIALE KREDIETMAATSCHAPPIJ
Uittreding uit 3 erkende kredietmaatschappijen (De Toren, Elk zijn huis en onze Thuis)
werkzaam in Oost-Vlaanderen. Onderzoek van de procedures en effecten -
principebeslissing

directie Onderwijs & Vorming

FLANKEREND ONDERWIJSBELEID
Verlenen van subsidies voor projecten ter bevordering van de gekwalificeerde uitstroom

FLANKEREND ONDERWIJSBELEID
Toekennen van een subsidie aan vzw CST voor het project 'Playing for Success'

PAULO
Aanstelling van de leden van de Adviescommissie, de opleidingsraden, het
pedagogisch comité van de Politieopleiding en de medische directie van de Opleiding
DGH. Secretariaat van de Raad voor opleidingen. Vaststellen van de vergoeding van de
leden van de medische directie.

PAULO - Brandweeropleiding

PAULO-BRANDWEEROPLEIDING
Aankoop van een simulatietoestel "voertuigbrand"



directie Onderwijsinstellingen

HET PERSPECTIEF PCVO - CONTRACTONDERWIJS
2 overeenkomsten en 2 arbeidsovereenkomsten

PTI EN PCVO GROEIPUNT TE NINOVE
Infrastructuurwerken campus Ninove en opstarten dossier inrichten 1e graad -
principebeslissingen

dienst Integraal Waterbeleid

POLDER SCHELDE DURME OOST
Buitengewoon onderhoud aan het gemaal Ten Rijen gelegen op waterloopnr. O1023 van
2e categorie - dienstjaar 2019 - terugbetaling dringende herstellingskosten

dienst Milieu- en natuurvergunningen

AALST - DE WITTE BETON EN BOUWMATERIALEN - BETONCENTRALE
Arrest van de Raad van State waarbij het ministerieel besluit van 23 augustus 2017 
wordt vernietigd (K1) - kennisneming

AALST - NV ASPIRAVI - WINDTURBINE E40 AFRITTENCOMPLEX
Ministerieel besluit van 10 april 2019 inzake het beroep ingesteld door de aanvrager 
tegen het besluit van de deputatie van 11 oktober 2018 (K1) - kennisneming

AALTER - B. M. - VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren van de inrichting (K1)

BEVEREN - OP DE BEECK NV - INRICHTING VOOR COMPOSTERING, VERGISTING EN 
DE AANMAAK VAN VERGISTINGSMIXEN
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

BEVEREN-WAAS - BELGOMILK CVBA - ZUIVELFABRIEK 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

DENDERLEEUW - GROND- EN AFBRAAKWERKEN G. EN A. DE MEUTER NV - HET 
OPVULLEN VAN EEN ONTGONNEN PUT
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

EVERGEM - RYCKAERT LBV - VEETEELTINRICHTING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting + stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT - ELECTRABEL NV - ELEKTRICITEITSCENTRALE 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

LOKEREN - BOUWSPECIALITEITEN VAN PETEGHEM BVBA - INRICHTING VOOR HET 
VERHANDELEN VAN ALGEMENE BOUWMATERIALEN 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting (K1)

MALDEGEM - DE BREE SOLUTIONS NV - AFVALSTOFFENVERWERKEND BEDRIJF 
Ministerieel besluit van 4 april 2019 inzake het beroep ingesteld door derden tegen het 
besluit van de deputatie van 27 september 2018 (K1) - kennisneming

MELLE + MERELBEKE - MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP, ILVO, 
EENHEID DIER - PROEFSTATION VOOR LANDBOUWKUNDIG ONDERZOEK 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

NAZARETH - R. G. - VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag via vereenvoudigde procedure voor het veranderen 
van de inrichting (K1)

RONSE - KUWAIT PETROLEUM NV - TANKSTATION
Beroep door exploitant tegen het besluit van het CBS van 10 december 2018 houdende 
het weigeren van de omgevingsvergunning (K2)

SINT-NIKLAAS - BERKENHOF-VAN BOGAERT LV - VEETEELTINRICHTING



SINT-NIKLAAS - BERKENHOF-VAN BOGAERT LV - VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting +
stedenbouwkundige handelingen (K1)

SINT-NIKLAAS - CANT WIM BVBA - GEMENGD LANDBOUWBEDRIJF
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting +
stedenbouwkundige handelingen (K1)

ZULTE - MICHIELS FABRIEKEN NV- GRAANVERWERKEND BEDRIJF
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren van de inrichting (K1)

provinciaal centrum voor Milieuonderzoek (PCM)

HANDHAVINGSWEEK ZWERFVUIL EN SLUIKSTORTEN
Samenwerking provinciebestuur voor handhavingsweek zwerfvuil en sluikstorten

INTERREG 2-ZEEËN PROJECT 'TRIPLE C'
Buitenlandse dienstreis Kent (Engeland)

directie Ruimte

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
B./O.Vl. - Gent - OV - 18/b.17-1500/JK - Cohousing biotope en
wijkgezondh.centrum Kappellenberg, e.a. - 1819-RvVb-0550-A/dd - kennisneming

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
Erguco nv/O.Vl. - Zele - OV - 18/b.59-1665/JK - Erguco nv - 1819-RvVb-0543-A/dd

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
K./O.Vl. - Sint-Niklaas - OV - 18/b.50-1638/JK - K. - 1819-RvVb-0548-A/dd

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
M./O.Vl. - Ninove - OV - 18/b.42-1626/JK - D. S. - 1819-RvVb-0552-A/cc -kennisneming

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
V./O.Vl. - Assenede - OV - 18/b.3-1532/JK - S. - 1819-RvVb-0463-A/cc -kennisneming

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE - GEEN 
ANTWOORDNOTA
CBS/O.Vl. - Aalter - SV - R02/33-14/B.2-316/JK - Vimmo Construct bvba -
1819-RvVb-0525-A/cc

dienst Ruimtelijke Planning

NAZARETH - GEMEENTELIJK RUIMTELIJK BELEIDSPLAN
Adviesvraag conceptnota

OVK- IABR-DEMONSTRATIE PROJECT LIEVEGEM
Van water- en ontwikkelingsvraagstukken naar micro-centraliteit - gunning

dienst Mobiliteit

BUURTWEGWIJZIGING
ERPE-MERE: gedeeltelijke afschaffing van voetweg 84 te Mere

EFRO PROJECT 1091 & 1092
Aanvraag verlenging

VELO CITY CONFERENCE DUBLIN (25/06/2019 - 28/06/2019)
Deelname 2 medewerkers en raming kosten voor vervoer en verblijf



team Europa

COFINANCIERING EFRO VLAANDEREN
Uitbetaling tweede schijf EFRO1004 Ondernemend Aalst

team Internationale samenwerking

EFRO-PROJECT I²PCC - UITBETALING BIJDRAGE OOST-VLAANDEREN TWEEDE
KWARTAAL 2019
Vastlegging van een bijdrage voor koepel- en werkingskosten aan APB PSES

dienst Landbouw & Platteland

VZW'S - INTERPROVINCIAAL PROEFCENTRUM VOOR DE AARDAPPELTEELT (PCA)
Saldo werkingstoelage

VZW'S - PROVINCIAAL PROEFCENTRUM VOOR DE GROENTETEELT
OOST-VLAANDEREN (PCG)
Toelage Waterportaal

dienst Ruimtelijke Vergunningen

OVBEROEP - DESTELBERGEN - DERDEN TEGEN ALL BUILT
Bouwen van 8 woningen na slopen van bestaande gebouwen

DE PINTE - D. V. H. - BEROEP - AANVRAAG STEDENBOUWKUNDIGE VERGUNNING
RvVB-dossier - slopen handelshuis en bouwen meergezinswoning met fietsenstalling

OVAANVRAAG - BEVEREN - BELGOMILK CVBA
Het bouwen van tijdelijke kantoren a.d.h.v. containers

OVAANVRAAG - DEINZE - V. V. P
Bouwen van een HS-cabine bij een bestaand vergund gemengd landbouwbedrijf

OVAANVRAAG - GENT - ABB INDUSTRIAL SOLUTIONS BVBA
Slopen van afdak en plaatsen van een hoogspanningscabine

OVAANVRAAG - GENT - VLAAMS INSTITUUT VOOR BIOTECHNO VZW
Sh: bouwen van tijdelijke modulaire burelen

OVAANVRAAG - SINT-LAUREINS - V. L
Het plaatsen van een hoogspanningscabine

OVAANVRAAG - ZULTE - OLIEFABRIEK VANDAMME-HUILERIE VANDAMME NV 
Bouwen van een brug en aanleggen verharding

OVBEROEP - BERLARE - DERDEN TEGEN LILA DIWA (V. C.) 
Plaatsen 19 garageboxen

OVBEROEP - DENDERMONDE - COINVEST BVBA
Afbraak van een woning en bouwen van een appartementsgebouw

OVBEROEP - DESTELBERGEN - DERDEN TEGEN D. G. - B.
Bouwen van een woning en bijgebouw

OVBEROEP - EEKLO - SMITZ EN CO BVBA
Regulariseren van het verbouwen van de burelen tot toezichtswoning

OVBEROEP - GENT - B. P.
Functiewijziging van handel naar wonen voor één unit binnen een meergezinswoning 
met handel en bankkantoor

OVBEROEP - GENT - D. M.
Het bouwen van een dakuitbouw

OVBEROEP - GENT - DERDEN TEGEN COLIM CVBA Aanleg fiets- en voetpad

OVBEROEP - GENT - FUNDAMENS BVBA



OVBEROEP - GENT - FUNDAMENS BVBA
Het bouwen van een vrijstaand gebouw met 3 bouwlagen en plat dak voor een erkende 
groep van 16 assistentiewoningen

OVBEROEP - GENT - HAUSLINE BVBA
De bouw van een meergezinswoning met 12 appartementen, parkeergarage + winkel

OVBEROEP - GENT - LEGOCO GCV
Het verdelen van een grond in 2 loten bestemd voor gesloten eengezinswoningen

OVBEROEP - GERAARDSBERGEN - DERDEN (M.O.W.) TEGEN P. F.
Slopen van bijgebouwen en wijzigen van de functie van de hoevewoning naar kantoor

OVBEROEP - HAMME - G. D.
Plaatsen van betonnen omheining, hoogte 2 m

OVBEROEP - KLUISBERGEN - DERDEN TEGEN G. R.
Wijzigen van een verkavelingsvergunning bestaande uit twee loten

OVBEROEP - MERELBEKE - PHICONIMMO BVBA
Oprichten van een appartementsgebouw met handelsruimten

OVBEROEP - OUDENAARDE - D. T. K.
Regulariseren stallingen en verhardingen + regulariseren en wijzigen functie van 
werkplaats en opslag

OVBEROEP - OUDENAARDE - DERDEN TEGEN L. C. 
Regulariseren van verhardingen in zij en achtertuin + aanleg terras

OVBEROEP - WICHELEN - COINVEST BVBA
Sloop van fabrieksgebouwen + woningen en bouwen van een meergezinswoning met 29 
wooneenheden

OVBEROEP - ZULTE - IMMOBILIÈRE DE L'INDUSTRIE (L. W.)
Plaatsen wintertuin, garage, tuinpaviljoen en berging




